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Protokół Nr XXXIII/2021 

z obrad XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia 10 grudnia 2021 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo- Pana Marka Długokęckiego 

 

Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad Urzędu Gminy  

w Rogowie o godzinie 10:00 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki 

witając zebranych.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXXIII sesji. 

2. Złożenie ślubowania przez nowo wybraną Radną. 

3. Sprawy organizacyjne: 

    a) stwierdzenie quorum, 

    b) przyjęcie porządku obrad, 

    c) przyjęcie protokołu z XXXII sesji Rady Gminy Rogowo. 

4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok. 

5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

6. Zakończenie obrad XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXXIII sesji: 

Na obrady sesji przybyło 13 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt, 

Sekretarz Gminy, Skarbnik, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Rogowie- Milena Grudzińska, Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Rogowie- Marzena 

Świeżawska oraz pracownicy Urzędu Gminy w Rogowie. 

Ad. 2. Złożenie ślubowania przez nowo wybraną Radną: 

Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Rogowie- Milena Grudzińska powitała zebranych  

na XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo. Poinformowała, iż 28 listopada br. odbyły się wybory 

uzupełniające do Rady Gminy Rogowo w okręgu wyborczym nr 14 dla wyboru jednego radnego.  

W wyborach uzupełniających do Rady Gminy Rogowo zarządzonych na dzień 28 listopada 2021 roku 

Komisarz Wyborczy we Włocławku przyjął zawiadomienie o utworzeniu jednego komitetu 

wyborczego- Komitetu Wyborczego Wyborców Gminy Rogowo. Zarejestrowany komitet dokonał 

zgłoszenia jednej listy kandydatów na radnych. 
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W okręgu wyborczym nr 14 utworzonym w wyborach do Rady Gminy Rogowo, które dotyczyły 

obsadzenia jednego mandatu, Gminna Komisja Wyborcza w Rogowie zarejestrowała 1 kandydata  

na radnego. W związku z tym, że liczba zarejestrowanych kandydatów była równa liczbie wybranych 

radnych, na podstawie art. 380 Kodeksu wyborczego, w okręgu wyborczym nr 14 głosowania  

w wyborach do Rady Gminy Rogowo nie przeprowadzało się, a za wybranego na radnego uznano 

zarejestrowanego kandydata z listy nr 1 KWW GMINY ROGOWO- Panią Agnieszkę Łukowską. 

Zgodnie z art. 449 ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r.- Kodeks wyborczy Przewodnicząca Gminnej 

Komisji Wyborczej- Milena Grudzińska wydała nowo wybranej radnej- Pani Agnieszce Łukowskiej 

zaświadczenie o wyborze do pełnienia funkcji radnej Rady Gminy Rogowo. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Rogowo na podstawie art. 23a ust.1 ustawy z dnia 8 marca 

1990 r. o samorządzie gminnym poprosił o wystąpienie do ślubowania Panią Agnieszkę Łukowską. 

Odczytana została przez Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo rota ślubowania w brzmieniu: 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców”. 

Pani Agnieszka Łukowska złożyła ślubowanie poprzez wypowiedzenie słowa: „Ślubuję”. 

Ad. 3. Sprawy organizacyjne: 

Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 13 radnych. Rada była 

władna do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do porządku 

obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli 

go jednogłośnie (13 radnych za). Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu  

z XXXII sesji Rady Gminy Rogowo. Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym  

oraz został ogłoszony na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy w Rogowie. Za przyjęciem protokołu 

radni zagłosowali jednogłośnie (13 radnych za). 

Ad. 4. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2021 rok: 

Skarbnik Gminy Rogowo- Elżbieta Motylewska szczegółowo omówiła zmiany w budżecie Gminy  

na 2021 rok. Przedstawiła zmiany w planie dochodów i w planie wydatków. Poinformowała  

o zwiększeniu w kwocie 10.000,00 złotych na podstawie pisma z Ministerstwa Sprawiedliwości  

z przeznaczeniem na zakup wyposażenia i sprzętu ratowniczo-gaśniczego dla Ochotniczej Straży 

Pożarnej w Pręczkach. Następnie omówione zostały zwiększenia po stronie dochodów pochodzące  

z podatków od nieruchomości, rolnego, leśnego, podatku od czynności cywilno-prawnych w kwocie 

4.000,00 złotych, który przekazywany jest przez Urząd Skarbowy oraz zwiększenie w kwocie 12.000,00 

złotych z tytułu opłaty skarbowej. Pozostałe zwiększenia to kwota 25.000,00 złotych z tytułu opłaty  

za ścieki oraz 2.000,00 złotych za odpady. Zwiększenie dochodów w dziale 801,  
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w oświacie o kwotę 181.813,00 złotych, w tym zwiększenie w dziale 80101 na kwotę  

150.000,00 złotych na podstawie zawiadomienia Wojewody Kujawsko-Pomorskiego na realizację 

programu Laboratoria Przyszłości. Także zwiększenie w rozdziale 80195 o kwotę 31.813,00 złotych  

z przeznaczeniem na realizację programu Poznaj Polskę, na podstawie porozumienia z Ministerstwem 

Edukacji i Nauki.  

W dalszej części posiedzenia Skarbnik Gminy omawiała zmiany w planie wydatków. Poinformowała  

o zwiększeniu w kwocie 11.000,00 złotych na diety dla radnych oraz 13.646,00 złotych  

z przeznaczeniem na bieżące potrzeby Urzędu Gminy. 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo zapytał o uwagi do projektu uchwały. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o zwiększenie w kwocie 11.000,00 złotych z przeznaczeniem  

na wypłatę diet dla radnych i poprosił Panią Skarbnik o wyjaśnienie. Skarbnik Gminy Rogowo 

odpowiedziała, iż nie jest to związane z żadną podwyżką diet w obecnym roku budżetowym,  

a jedynie wynika z niedoszacowania w planie wydatków na 2021 rok.  

Następnie Radny Jacek Wiśniewski zwrócił się z prośbą o omówienie Zarządzenia Wójta Nr 59/2021. 

Pani Motylewska przedstawiła zmiany w planie dochodów i w planie wydatków wprowadzone  

owym Zarządzeniem. W dziale 852 zmniejszenie planowanych dochodów i wydatków o kwotę 

36.512,00 złotych na podstawie zawiadomienia Wojewody Kujawsko-Pomorskiego. Także omówiono 

zmiany w wydatkach ponoszonych na składki zdrowotne, zasiłki okresowe i stałe, specjalistyczne usługi 

opiekuńcze, dożywianie, wypłaty z programu 500+ oraz świadczeń rodzinnych. Ponadto dokonano 

podziału rezerwy ogólnej. 

Radny Wiśniewski zapytał o zwiększenie w kwocie 11.000,00 złotych na transport i łączność.  

Został poinformowany, iż są to bieżące wydatki związane z drogami, takie jak zakup paliwa. 

Kontynuował, pytając o zmiany w kwocie 3.000,00 złotych w gospodarce mieszkaniowej.  

Skarbnik Gminy udzieliła odpowiedzi, iż konieczne było zwiększenie środków z przeznaczeniem  

na uregulowanie stanu prawnego nieruchomości.  

 Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXIII/204/2021 zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy 

Rogowo głosowało 13 radnych.  

Ad. 5. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Rogowie- Marzena Świeżawska ogłosiła, iż prowadzone są 

prace w sprawie utworzenia Cyfrowego Archiwum Społecznego Gminy Rogowo. Zwróciła się  

z serdecznym zaproszeniem do Radnych oraz pozostałych obecnych osób, aby zechcieli wziąć udział  
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w projekcie, a także aby zachęcali do tego mieszkańców Gminy Rogowo. Zaapelowała do osób 

obecnych, aby w miarę możliwości oraz chęci przeszukali domowe pamiątki, cenne fotografie,  

w szczególności stare świadectwa, kroniki, pamiętniki, fotografie z obchodów wszelkich świat 

narodowych, kościelnych czy lokalnych, a następnie przekazali je do skanowania do Gminnej Biblioteki 

Publicznej. Radnym została przedstawiona istota, sposób funkcjonowania, a także gromadzenia 

materiałów do Cyfrowego Archiwum Społecznego.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo zapytał o osobę do kontaktu w sprawie przekazywania 

ewentualnych pamiątek. Pani Marzena Świeżawska poprosiła o kontaktowanie się w tej sprawie   

z pracownikami Gminnej Biblioteki Publicznej w Rogowie.  

Radna Agnieszka Łukowska zapytała o możliwość rozwieszenia otrzymanych ulotek na przykład  

w szkołach. Dyrektor Gminnej Biblioteki poinformowała, iż współpraca ze szkołami została podjęta  

już wcześniej i poprosiła, aby rozpowszechniać tę informację wśród pozostałych mieszkańców Gminy 

Rogowo.  

W dalszej części posiedzenia Rady głos zabrał Wójt Gminy Rogowo- Zbigniew Zgórzyński.  

Złożył gratulacje w związku z objęciem nowej funkcji radnej- Pani Agnieszce Łukowskiej. Następnie 

złożył serdeczne życzenia dla obecnych radnych, a także ich rodzin z okazji zbliżających się Świąt 

Bożego Narodzenia. Poinformował, iż Urząd Gminy w Rogowie wraz z Kołem Łowieckim „Róg” 

przygotowują Świąteczną Paczkę dla rodziny z terenu Gminy Rogowo.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo również złożył życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia. 

Radny Tomasz Kos zwrócił się z pytaniem do Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo do jakiej  

z komisji trafi nowo wybrana radna- Agnieszka Łukowska. Przewodniczący poinformował,  

iż na najbliższej sesji Rady Gminy Rogowo podjęta zostanie uchwała w sprawie uzupełnienia składu 

osobowego konkretnych komisji.    

Ad. 6. Zakończenie obrad XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo: 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo  

o godzinie 10:25 zamknął obrady XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo.  

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

             Marek Długokęcki 

        Protokolant 

Karolina Matuszewska 


